
401 S.PARK AVENUE, SUITE B
MONTEBELLO, CA 90640

(800) 221-9705
Phone: (323) 510-2950 • Fax: (323) 887-1958

FEATURES:
DURABLE & LIGHTWEIGHT
• Forged body provides longer tool life
• Anodized body for corrosion protection
• Slick finish for faster & easier cleaning
• Internal coated passages
• Stainless steel needle and fluid tip
• Lightweight: 285 grams (0.6 Lbs)

HIGH EFFICIENCY
• Unique pattern designed for great coverage, optimal overlapping 
• Low overspray (bounce back)
• Great transfer efficiency
• Superior atomization
• Innovative, advanced HVLP technology

QUICK THREAD TECHNOLOGY
• 1.5 Turn to lock/unlock the air cap
• 3 Turns to lock/unlock the fluid nozzle
• 4 Turns to lock/unlock the fluid cup
• Wide threads for easy cleaning
• M11*P1.5 female thread fluid joint 
• Compatible with most traditional and disposable cup systems

SMOOTH OPERATION
• Soft trigger pull to reduce fatigue
• Precise lubricated adjustment knobs for better control
• Innovative CNC machining to avoid the need for gaskets behind the fluid tip

Model # EUROHVT1

EuroPro Forged HVLP Touch Up Gun with 
1.0mm Nozzle & Plastic Cup
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Product: EUROHVT1 Manual
Dimension:  A4 paper on both side
Date: 2010/05/18
Color: Black
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This instruction manual contains valuable information for your work and safety.
Please read the manual carefully before operation and retain it for future reference.

•  All operations including maintenance should be carried out ONLY by knowledgeable operators.
•  Never aim the Astro Spray Gun towards humans or animals.
•  Be aware of the conditions of your surroundings, and keep the spray equipment and the object

being sprayed firmly on the ground at all times.
•  Do not exceed the maximum working pressure of the equipment
•  Fluid and solvents can be highly flammable and corrosive. Handle with extreme care, and 

keep away from fire and electrical hazards.
•  Toxic vapors produced by spraying can cause serious damage to health. Always wear 

protective equipment and use the Astro Spray Gun in well ventilated areas.
•  Halogenated hydrocarbon solvents may cause chemical explosions. Use paint materials 

which are chemically compatible with aluminum, copper and zinc parts.
•  Always release air and fluid pressure before cleaning/disassembling/servicing. A ball-valve

installation is recommended for emergency stop and prevention of unintentional operation accidents. 
•  Make sure all parts, screws, and nuts are intact before putting the Astro Spray Gun into operation.

IMPROVED

CONVENIENT

ENVIRONMENTAL FRIENDLY

SMOOTH OPERATION

Forged body provides longer tool life. Anodized body for corrosion protection. Slick 
finish for faster & easier cleaning.
1 Turn to lock/unlock the air cap. 3 Turns to lock/unlock the fluid tip.Wide threads for 
easy cleaning. Compatible with most traditional and disposable cup systems.
Ensures 65% transfer efficiency, low overspray (bounce back), superior atomization 
and Innovative High Efficiency (HE) advanced technology, providing benefits of 
paint-saving and pollution-reduction.
Soft trigger pull to reduce fatigue. Precise lubricated adjustment knobs for better 
control. Innovative CNC machining to avoid the need for gaskets behind the fluid tip.

CAUTION

SPECIFICATIONS

10psi (0.7 bar) Paint control
adjustment

Dual action trigger
will spray air only 
or air and paint

Spray width
adjustment

Use Regulator (not included)
for best performance and 
increased efficiency.

ALL ABOVE RECORDS ARE FOR REFERENCE ONLY.

Conforms to Machine Directive 89/392EC,
94/9/EC, and EN 13463-5:2003
(Certified by Sira Test & Certification SIRA 06XT299)

•  Maximum working pressure is 115psi (8 bar). 
•  Temperature range is between 5~40°C.
•  Noise level is 78.8 dB(A) measured at 1m behind the tip of the gun 
   and 1.6m above the ground.

Instruction Manual for EUROHVT1

High Volume Low Pressure (HVLP)

(Ømm) (psi) (l/min) (ml/min)(mm) (kw)

Model #

EUROHVT1 1.0mm 29psi
(2.0 bar)

85-125 l/min
(3-4.5cfm)

100-150mm
(4"-6")

at spray
distance of
50-120mm
(2"-43/4")

0.56-1.12kw
(0.75

-1.5H.P.)

80-120ml/min
(0.0211-0.0317

gpm)
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Modèle: Type de Produit:
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Ce manuel contient des informations essentielles concernant votre travail et sécurité. Veuillez le lire 
soigneusement avant toute utilisation de l'appareil et conservez-le pour toute référence future.

•  Toutes les opérations relatives la maintenance doivent être effectuées UNIQUEMENT par des utilisateurs bien
documentés

•  Ne jamais viser des personnes ou des animaux avec le pistolet à peinture Astro.
•  Soyez conscient des conditions de votre environnement et conserver fermement sur le sol l’équipement de

pulvérisation et l’objet peint à tout moment
•  Ne pas dépasser la pression d'utilisation maximale de l'équipement
•  Fluides et solvants peuvent être hautement inflammable et érosifs. Manipuler les matériels avec beaucoup de soin

et gardez-les loin d'un feu ou d'électricité.
•  Les vapeurs toxiques produites par la pulvérisation peuvent sérieusement endommager votre santé. Portez 

toujours un équipement de protection et utilisez le pistolet pulvérisateur Astro dans des endroits suffisamment 
ventilés.

•  Les solvants d'hydrocarbures halogènes peuvent causer des explosions chimiques. Utilisez des matériaux de
peinture chimiquement compatibles avec l'aluminium, le cuivre et le zinc.

•  Toujours relâcher l'air et la pression de fluide avant de nettoyer/désassembler/entretenir. Une installation à clapet 
sphérique est recommandée pour les arrêts d'urgence et empêcher les accidents involontaires lors de l'utilisation.

•  S'assurer que toutes les pièces, vis et écrous sont intacts avant d'utiliser le pistolet pulvérisateur Astro

PRECAUTIONS

SPÉCIFICATIONS

10psi (0.7 bar) Ajustement de 
la commande 
de peinture

Ajustement de 
la largeur de 
pulvérisation

Utiliser le Régulateur pour les 
meilleures performances
et une plus grande efficacité

TOUTES LES MESURES CI-DESSUS SONT SEULEMENT 
POUR VOTRE REFERENCE.EFERENCIA.

• Pression d'utilisation maximale de 115psi (8 bars) (100 psi). 
• La température doit être située entre 5° et 40°C.
• Le volume sonore est de 78,8 dB (A) mesuré à 1m derrière le bout
  du pistolet et à 1,6m au-dessus du sol.

Manuel d’Instruction pour EUROHVT1
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Needle Valve Packing
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EUROPRO FORGED HVLP TOUCH UP GUN
WITH 1.0MM NOZZLE & PLASTIC CUP

MADE IN TAIWAN

DURABLE & LIGHTWEIGHT
  • Forged body provides longer tool life
  • Anodized body for corrosion protection
  • Internal coated passages
  • Stainless steel needle and fluid tip
  • Slick finish for faster & easier cleaning
  • Lightweight: 285 grams (0.6 Lbs)
HIGH EFFICIENCY
  • Unique pattern designed for great coverage, optimal overlapping 
  • Low overspray (bounce back)
  • Great transfer efficiency
  • Superior atomization
  • Innovative, advanced HVLP technology
QUICK THREAD TECHNOLOGY
  • 1.5 Turn to lock/unlock the air cap
  • 3 Turns to lock/unlock the fluid nozzle
  • 4 Turns to lock/unlock the fluid cup
  • Wide threads for easy cleaning
  • M11*P1.5 female thread fluid joint 
  • Compatible with most traditional and disposable cup systems
SMOOTH OPERATION
  • Soft trigger pull to reduce fatigue
  • Precise lubricated adjustment knobs for better control
  • Innovative CNC machining to avoid the need for gaskets behind the fluid tip

Nozzle Size:
Cup Capacity:
Operation Pressure:
Weight:
Gun Dimensions W x H:
Avg. Air Consumption:
Air Inlet Thread NPT:
Required Compressor:
Max. Pattern at 2" to 4-3/4" Distance: 
Air Cap Output:
Air Hose I.D. Size:

1.0mm
250ml
29psi
0.6lbs. (285g)
5-3/4" x 4-3/8" (145mm x 110mm)
3-4.5cfm
1/4"
0.75-1.5hp
4" to 6" (100-150mm)
10psi
 6-8mm

PRODUCT INFORMATION:

SPECIFICATIONS:
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Modèle: Type de Produit:

INFORMATIONS PRODUIT:

SPÉCIFICATIONS:
1.0mm
250ml
29psi
0.6lbs. (285g)
5-3/4" x 4-3/8" (145mm x 110mm)
3-4.5cfm
1/4"
0.75-1.5hp
4" to 6" (100-150mm)
10psi
 6-8mm

說明書需要訂裝成一本書
書的頁數順序請依照以下紅字標的頁數

The Astro EuroPro Spray Guns are designed to spray the following 
solvent and waterborne light to medium viscosity materials:   
Enamels, lacquers, polyurethane, urethane top coats, urethane 
basecoat, urethane clearcoat and all primers.  Materials which are 
acidic, abrasive and/or contain benzene must not be used.  In order 
to achieve the best results, surface and paint preparation must be 
completed in accordance with paint manufacturer’s instructions and 
recommendations.  The Astro EuroPro Guns are intended to be used 
only by professionally trained individuals.  Strict compliance of 
applicable local and national regulations must be followed.

FABRIQUÉ À TAIWAN

DURABLE & LÉGER
  • Corps forgé fournit la vie de service plus longue
  • Corps anodisé pour la protection contre corrosion
  • Finition lisse pour le nettoyage plus rapide & plus facile
  • Passages couverts internes
  • Aguille et buse inox
  • Poids léger: 285 grammes (0,6livres)
HAUTE EFFICIENCE
  • Modèle unique conçu pour la peinture et le recouvert optimal
  • Basse surpulvérisation (rebondissement)
  • Efficience élevée de transfert
  • Atomisation supérieure
  • Technologie HVLP innovée et avancée
TECHNOLOGIE DE FIL RAPIDE
  • 1.5 Tour pour verrouiller/déverrouiller le couvercle d’air
  • 3 Tours pour verrouiller / déverrouiller l’injecteur
  • 4 Tours pour verrouiller / déverrouiller le verre plastique
  • Larges fils pour le nettoyage facile
  • Joint de liquide de fil féminine M11*P1.5
  • Compatible avec les systèmes de godet jetable et le plus traditionnel
FONCTIONNEMENT AMÉLIORÉ
  • Détente douce pour réduire la fatigue
  • Boutons d’ajustement lubrifiés précis pour le meilleur contrôle
  • Usinage CNC innové pour éviter le besoin de joint derrière la buse

Taille de Buse:
Capacité de Godet:
Pression de Fonctionnement:
Poids:
Dimensions de Pistolet L X H:
Consommation d’Air Moyen:
NPT de Fil d’Entrée de l’Air:
Compresseur Requis:
Modèle Maxi. sur Distance 2" à 4-3/4":
Sortie de Chapeau d'Air:
Taille D.I. de Tuyau d’Air:

AMÉLIORÉ

PRATIQUE

RESPECTUEUX DE 
L’ENVIRONNEMENT

FONCTIONNEMENT AMÉLIORÉ

Corps forgé fournit la vie de service plus longue. Corps anodisé pour la protection contre corrosion. 
Finition lisse pour le nettoyage plus rapide & plus facile.
1 tour pour verrouiller/déverrouiller le couvercle d’air. 3 tours pour verrouiller/déverrouiller la buse. Larges 
fils pour le nettoyage facile. Compatible avec les systèmes de godet jetable et le plus traditionnel.
Assure 65% de l’effcience de transfert, la basse surpulvérisation (rebondissement), l’atomisation 
supérieure et la technologie avancée de haute efficience innovée, fournissant les profits d’économie de 
peinture et de réduction de la pollution.
Détente douce pour réduire la fatigue. Boutons d’ajustement lubrifiés précis pour le meilleur contrôle. 
Usinage CNC innové pour éviter le besoin de joint derrière la buse.

Détente de double 
action pulvérisera 
l’air uniquement, 
ou l’air et la peinture

Conforme à la Directive Machines 89/392EC, 
94/9/EC, et EN 13463-5:2003 
(Certifié par le Test Sira et la Certification SIRA 06XT299)

EUROHVT1

EUROPRO FORGED HVLP TOUCH UP GUN
WITH 1.0MM NOZZLE & PLASTIC CUPEUROHVT1

EUROPRO FORGED HVLP TOUCH UP GUN
WITH 1.0MM NOZZLE & PLASTIC CUP

EUROPRO FORGED HVLP TOUCH UP GUN
WITH 1.0MM NOZZLE & PLASTIC CUP EUROHVT1 PISTOLET TOUCH-UP HVLP FORGÉ EUROPRO AVEC 

L’INJECTEUR 1,0MM ET LE VERRE PLASTIQUEEUROHVT1 PISTOLET TOUCH-UP HVLP FORGÉ EUROPRO AVEC 
L’INJECTEUR 1,0MM ET LE VERRE PLASTIQUEEUROHVT1

PISTOLET TOUCH-UP HVLP FORGÉ EUROPRO AVEC 
L’INJECTEUR 1,0MM ET LE VERRE PLASTIQUE

Haut Volume Basse Pression (HVLP)

(Ømm) (psi) (l/min) (ml/min)(mm) (kw)

Model #

EUROHVT1 1.0mm 29psi
(2.0 bar)

255-285 l/min
(9-10cfm)

230-260mm
(9"-101/4")

à une distance
de pulvérisation
de 100-170mm

(4"-7")

0.56-1.12kw
(0.75

-1.5H.P.)

80-120ml/min
(0.0211-0.0317

gpm)

www.astrotools.com www.astrotools.com

PLEASE DO NOT RETURN ANY PRODUCT WITHOUT CALLING 
1-800-221-9705 FOR INSTRUCTIONS

• Astro Pneumatic Tool Co. warrants our products to the original user against defective
  material or workmanship for a period of 1 year (except where noted on our price
  schedule) from the date of 1st use.  Astro reserves the right to determine whether the
  product failed because of defective material, workmanship or other causes and to charge
  back for missing parts.  Astro Pneumatic Tool Co., at its discretion, will repair products
  covered under this warranty free of charge. The distributor should direct the original user
  to return the product (with the exceptions listed below) with the distributor’s name,
  address, adequate proof of date of purchase or a copy of warranty card, and a short note
  explaining the problem. Failures caused by accident, alteration, or misuse are not
  covered by this warranty. 

• If one part of this product fails, please do not return the entire product.  Astro will
  replace free of charge component parts of this product that fail within 1 year of first
  use by the original user.  Items included in this category include but are not limited
  to kits, hand tool kits and any other product where there are multiple items or
  components that make up the unit. Please contact the phone number below in
  order to obtain the replacement components covered under warranty.

• Astro Pneumatic Tool Co. or its authorized service representatives must perform all
  warranty repairs. Any repair to the product by unauthorized service representatives
  voids this warranty. The rights under this warranty are limited to the original user and may
  not be transferred to subsequent owners.

• This warranty is in lieu of all other warranties, expressed or implied, including warranties
  of merchantability and fitness for a particular purpose.  Some states do not allow the
  exclusion of limitations of incidental or consequential damages so the 
  above limitations may not apply to you.

1 YEAR LIMITED WARRANTY

Study, understand and follow all instructions provided with this product.
Read these instructions carefully before installing, operating, servicing 
or repairing this tool. Keep these instructions in a safe accessible place.

• Normal use of this product is likely to expose the user to
dust and/or microscopic particles containing chemicals 
known to the State of California to cause cancer, birth
defects or other reproductive harm. Always wear
appropriate safety equipment and clothing when using this
product. Study, understand and follow all instructions
provided with this product. Failure to read and follow all 
warnings and operating instructions may result in damages
and serious injury or death.

• Always wear ANSI approved goggles when using this
product. (Users and Bystanders).

• Never use this tool for any application other than for which 
it was designed. 

• Only use accessories designed for this tool. 
• Never alter or modify this tool in any way. 
• Improper operation and/or maintenance of the tool, 
modification of the tool, or use of the tool with accessories 
not designed for it could result in serious injury or death. 

• Always select the correct accessories of the correct size 
and design for the job that you are attempting to perform. 

• Always work in a clean, safe, well-lit, organized and 
adequately equipped area. 

• Do not begin repairs without assurance that vehicle is in
secure position, and will not move during repair. 

WARNING

Intended Use of the Tool

WARNING

DO NOT DISCARD – GIVE TO USER

When unpacking, check the parts diagram and part number 
listing on page 3 to make sure all parts are included. If any 
parts are missing or damaged, please call your distributor. 

Unpacking

Les pistolets Astro EuroPro sont conçus pour pulvériser les solutions 
et les peintures à base aqueuse sur les matériaux de viscosité 
moyenne : émaux, laques, polyuréthane, couches de finition uréthane, 
couches de base uréthane, vernis uréthane et tous les appâts. Ne 
jamais utiliser les matériaux comme produits acides, abrasifs et/ou 
contenant du benzène. Afin d’atteindre les meilleurs résultats, la 
surface et la préparation de peinture devraient être terminées selon 
les instructions et recommandations du fabricant de peinture. Les 
pistolets Astro EuroPro sont destinés à être utilisés seulement par les 
personnes formés professionnellement. Il doit aussi respecter 
strictement les réglementations locales et les lois nationales.

Lors du déballage, vérifier que les pièces contenues dans le schéma et la
liste des numéros de pièces de la page 3 sont toutes incluses. Si une pièce
est manquante ou abîmée, veuillez appeler immédiatement votre distributeur. 

Déballage

VEUILLEZ NE PAS RETOURNER DE PRODUIT AVANT D'AVOIR
APPELE 1-800-221-9705 POUR OBTENIR DES INSTRUCTIONS

• Astro Pneumatic Tool Co. garantit nos produits à son utilisateur d'origine contre tout  
  matériau déficient ou défaut de fabrication pour une période d'1 an à partir de la date de
  la 1ére utilisation. Astro se réserve le droit de déterminer si le produit est déficient à cause
  du matériau ou d'un défaut de fabrication ou d'autres causes et de faire payer pour toute
  pièce manquante. Astro Pneumatic Tool Co., réparera gratuitement, à sa discrétion, les
  produits couverts par cette garantie. Le distributeur devrait rediriger l'utilisateur d'origine 
  pour le renvoi de produit (avec les exceptions énumérées ci-dessous) avec le nom du 
  distributeur, son adresse et les preuves adéquates de la date d'achat ou une copie de la
  carte de garantie et un court message expliquant le problème. Les défaillances
  provoquées par accident, altération ou mauvais usage ne sont pas couvertes 
  par cette garantie.

• Si une partie de ce produit défaille, veuillez ne pas retourner tout le produit. Astro
  remplacera gratuitement les parties composant ce produit défaillant dans la
  première année suivant la première utilisation par l'utilisateur d'origine. Les
  éléments inclus dans cette catégorie incluent sans s'y limiter aux kits, kits d'outils à
  main et tout autre produit dans lesquels de multiples éléments ou composants
  composent l'unité. Veuillez contacter le numéro de téléphone ci-dessous afin
  d'obtenir le remplacement des composants couverts par la garantie.

• Astro Pneumatic Tool Co. ou ses représentants officiels du SAV doivent exécuter les
  réparations sous garantie. Toute réparation d'un produit par un SAV non autorisé annule
  cette garantie. Les droits liés à la garantie se limitent à l'utilisateur d'origine et ne peuvent
  être transférés à tout autre utilisateur suivant.

• Cette garantie remplace toutes les autres garanties explicites ou implicites et toutes les
  garanties implicites de commercia bilité et d'adaptation à un usage particulier. Certaines
  provinces n’autorisent pas l’exclusion ou la imitation des dommages circonstanciels ou 
  ortuits, de sorte que l’exclusion ou la limitation ci-dessus peuvent donc 
  ne pas vous concerner.

GARANTIE A LIMITÉE D'1 AN

UTILISATION PRÉVUE DE L’OUTIL

Etudier, comprendre et suivre toutes les instructions fournies
avec ce produit. Lire ces instructions attentivement avant 
d’installer, d’utiliser, d’entretenir et de réparer cet outil. 
Conserver ces instructions dans un endroit sécuritaire 
et accessible.

AVERTISSEMENT
• L’utilisation normale de ce produit pourrait exposer 

l’utilisateur à de la poussière et/ou des particules 
microscopiques contenant des produits chimiques que 
l’État de la Californie a reconnu comme étant une cause de
cancer, de déficience congénitale et d’autres effets nocifs
sur le système reproductif. Toujours porter un équipement 
et des vêtements sécuritaires appropriés en utilisant ce
produit. Étudier, comprendre et suivre toutes les 
instructions fournies avec ce produit. Echec de lire et suivre
des avertissements et le mode d’emploi devrait causer des 
endommages et des blessures sévères ou la mort.

• Toujours porter des lunettes à coques approuvées par l’ANSI 
lorsque vous utilisez ce produit. (Utilisateurs et 
Spectateurs).

• Ne jamais utiliser cet outil pour aucune application qui n’est 
pas conçue.

• Seulement utiliser les accessoires conçus pour cet outil.
• Ne jamais modifier cet outil.
• Le fonctionnement et/ou l’entretien incorrect de cet outil, la

modification de cet outil, ou l’utilisation de cet outil avec
lesaccessoires non conçus pour lui devrait causer des 
blessures graves ou la mort.

• Toujours utiliser les accessoires adéquats pour le travail que 
vous effectuez.

• Toujours travailler dans un environnement propre,
sécuritaire, bien éclairé, organisé et suffisamment équipé. 

• NE JAMAIS commencer les réparations sans d’abord vous
être assuré que le véhicule est en position sécurisée et ne
bougera pas lors de la réparation.

AVERTISSEMENT

Mise en garde: Pour aider à prévenir les blessures

NE PAS JETER-DONNER À L'UTILISATEUR

Find out more about paint spray guns and accessories we have.

https://www.toolsid.com/paint-spray-guns-accessories.html
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